AATEBPIKH YTNAYAYTIKH
Oéuata EZetdoewy louviou 2008

1. Iow and ta nopoxdte drepa adpoicpota opillovtar ato Cllz]];
(0) 24y (o) (0) ol (Ihwta®+--4ah)t (v) L, (w4 4af)™,

2. Mo Spépton axepaiou A = (A1, Ag, ..., Ap) Aéyetar avroouvluyris av X' = A, dnhadh av ot othikeg
TOU Bidypouuatog Young tng A €Youy uhxn A, Ag, ..., A

(o) Yyeddote to ddypapua Young tre Srapéptonc A = (5,4, 4,3,2). Eivaw n A avtoouluyc;

(8) Eotww c(n) to nmhidoc 1wy autoouluyodv dauepioewy tou axepaiov n, 6mou ¢(0) = 1 xatd
obuPaoc. Aeilte 6Tt
Z c(n)z™ = H (1+ 2%,
n>0 i>1

3. Iéoec petadéoeic w € Sy €youv axpB®E TEGOERIC XOAAOUS OTNY XUXAXT| TOUG OVATAPAOTICT;

3 4
T

NeoBe I \V)

1
4. T néoec petadéoec w € Sg toylet Q(w) = 5
8

5. Afvetal t0 Aol taumia T =

(o) Beeite éva Young taunhe P to onolo va eivon 16o80vapo ue to 1.

(B) Bepeite 1o Toumhd exxévwons Tou taumhe P tou epwthuatoc (o).

6. Eotw A t0 chvolo Twv dlauepioewy Twv Un apvnTxey axcpainy. o Toug yeauuxolc evoouop-
gopolg U, D : CA — CA pe

U) =Yy, D) =) =

T—Y T—Yy
v 2,y € A, det&te o woyver DUDU = U?D? 4+ 4UD? 4 2D.

IIeb6BAqua Bonus. I'a xdde Yetixd axépato n, dellte 6Tt uTdpyouy un apvntixol axépaiol y; TETotoL

MOTE
[(n—1)/2]

Ap(x)/x = Z yirt (1 4 z)" 12,

=0

6mou A, (x) elvar to Toluwyuuo Euler tdZng n.
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